

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Marek Mikulášek

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce:
Problematika terorismu a její souvislosti

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce řeší významnou a zajímavou bezpečnostní oblast, která je v současné době velmi diskutována a to terorismus a na to navazující významný bezpečnostní fenomén. Jedná se o složitou ochranu tzv. měkkých cílů.

V teoretické části práce jsou uvedeny definice základních pojmů. Dále autor podrobně popisuje bezpečnostní složky státu. V samostatné kapitole je uveden terorismus a jeho projevy. Autor se problematice terorismu věnuje systematicky od stupňů ohrožení terorismem, přes jeho historii, druhy a typy terorismu. Kapitola končí charakteristikou nejvýznamnějších teroristických organizací. Další část je věnována legislativě a konec teoretické části uzavírají cíle a metody zpracování práce.

V praktické části práce autor podrobně popisuje charakter města Uherský Brod z pohledu Bezpečnostní rady města a také dále z hlediska Uherskobrodské pouti, což je možné označit jako citlivý měkký cíl.

Praktická část dále analyzuje a hodnotí současný stav zabezpečení a uvádí možné scénáře teroristických útoků. V práci autor vhodně využil mnoho vlastních ilustračních a situačních fotografií.

Nejcennější je pak promyšlená a propracovaná návrhová část práce. Autor práce předkládá své vlastní řešení mezer v bezpečnostním zabezpečení, které jsou značně rozsáhlé. Práce má velký potenciál k praktickému využití ve spolupráci s kompetentními státními složkami.

Seznam použité literatury je nadstandardní, činí 86 položek, včetně 5 zahraničních informačních zdrojů.

Celkový rozsah práce je 86, vlastní práce má 66 stran a dále dvě přílohy.

Rozsah, způsob zpracování a odborná kvalita předložené kvalifikační práce odpovídá všem požadavkům univerzity a fakulty, proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Ve Vaší práci je uvedeno celkem 5 zahraničních informačních zdrojů. Který z nich byl pro Vaší práci nejdůležitější a proč?

2. Jaký je Váš názor na současný národní systém Stupňů ohrožení terorismem. Myslíte si 3 stupně jsou dostatečné?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 6. června 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------